
Wel of niet verzekeren? 

 

 

a maximumscore 1 

Hoewel de verkoper zegt dat in haar situatie de mogelijke schade 

waarschijnlijk niet opweegt tegen de extra kosten, overweegt ze toch 

een verzekering af te sluiten. 

 

b maximumscore 2 

stadsfiets 

Uit de verklaring moet blijken dat VELO bij de stadsfiets de premie deels 

afhankelijk maakt van postcode en nieuwwaarde (met uitzondering van 

stadsfietsen tot € 1.000 in de vier grote steden) terwijl deze premie bij 

e-bikes tot € 2.100 een vast bedrag is. 

 

c maximumscore 2 

Uit het antwoord moet blijken 

• dat VELO eigen risico’s heeft ingesteld in geval van schade  1 

• hetgeen risicovol gedrag van de verzekerde kan voorkomen / 

verminderen omdat deze zelf een deel van de schadelast moet betalen  1 

 

d maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

(Amsterdam): →=


(afgerond)20%100%
9990,8

160
 

tegen (Noord-Brabant):  (afgerond)6%100%
2.099

125
=  

  

e maximumscore 2 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat e-bikes die voornamelijk recreatief 

gebruikt worden een ‘laag risicoprofiel’ hebben, omdat 

sport/recreatie slechts 4% uitmaakt van alle fietsdiefstallen en 

daarom ook een relatief lage verzekeringspremie hebben ten 

opzichte van de nieuwwaarde. 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat stadsfietsen een ‘hoog risicoprofiel’ 

hebben wanneer ze gebruikt worden in stadscentra (21% van alle 

fietsdiefstallen) en daarom ook een relatief hoge verzekeringspremie 

hebben ten opzichte van de nieuwwaarde / een variabele premie 

hebben die afhankelijk is van postcode en nieuwwaarde. 


